

中建六局第六建设第二分公司

## 向自闭症儿童送来节日温暖与关怀



**本报讯** 在端午佳节与六一儿童节双节前夕,为弘扬中华传统文化,践行央企社会责任,争做文明有礼中建人,5月28日,中建

六局第六建设第二分公司组织志愿者走进太原灵星社区服务中心,开展“粽飘香社区·点亮‘星星’微心愿”主题志愿活动,为自闭症儿童送去节日的温暖与关怀。

活动现场,志愿者们化身“手工老师”,指导孩子们进行龙舟折纸手工制作,在欢声笑语中一艘艘小巧精致的龙舟逐渐成形。小小的龙舟承载着传统文化的韵味,也寄托着对孩子们的美好祝福。手工环节结束后,灵星社区负责人带领志愿者们进行参观,参观自闭症儿童学习室、训练室,并观看了学生们表演的文艺节目,现场氛围其乐融融。

随后,中建六局第六建设第二分公司代

表向社区捐赠爱心物资,并帮助孩子们实现“微心愿”。一份份精心准备的礼物,不仅满足了孩子们的小小心愿,更传递了中建集团的温度与担当。灵星社区负责人对第二分公司的爱心行动表示感谢,并呼吁社会各界共同关注特殊儿童群体。

此次志愿活动以端午民俗体验为载体,聚焦自闭症儿童这一特殊群体,通过互动陪伴、心愿实现等方式,让“星星的孩子”感受到社会的关爱。未来,中建六局第六建设第二分公司将会继续开展志愿活动,展现中建人的责任与风采,为构建和谐社会贡献中建力量。

(张丽 闫珊)

**本报讯** 5月27日下午,富士康太原园区迎来了一场传统与潮流交织、文化与趣味并存的端午特别活动。由园区工会主办的“粽享端午 潮趣园区”端午系列活动正式开场。

园区工会主席彭刚强,副主席龚鹏飞、李杰,A事业群TY工会主席安永昶,iPEG(TY)工会主席刘强,轻金属产品处工会主席梁卫刚等工会主管与员工一起过节、一起嗨。

节日的仪式感,永远在细节里。5月26日至27日,园区工会为园区每位员工派发“端午关爱礼包”——里头有粽子、糕点、零食,还有袖套、钥匙挂件这些实用小物。

你可能没见过这种龙舟——不是在水上,而是“静止”的,却个个身姿挺拔、气势不凡。在“龙舟手工展示”环节,一线员工团队用废旧料打造出一艘艘风格独特的龙舟模型。有人走写意中国风,有人彩色炫彩风,团队配合默契、创意满分。这不是艺术展,而是太原园区的工业美学秀。

“旱地龙舟竞速接力”把平板车改成小型龙舟,团队集体出动,“划”着龙舟在操场飞驰。谁说龙舟一定要下水?速度和外观全都算分,比的是创意,更拼的是团魂。场边加油声此起彼伏,观众看得起劲,选手冲得带劲,节日的热闹又增添了几分。

端午节,不止有粽子和龙舟,还有才艺和表达。文艺节目评比把节日情绪拉满,舞蹈、朗诵、小剧场轮番上阵。有人把屈原写进诗里朗诵,有人把端午演成故事剧,有人直接拉起了民族歌舞秀。看台上掌声不断,观众一边录像一边点赞:“咱厂里人才真多!”

**本报讯** 为强化法治保障与金融服务支撑,推动企业高质量发展,一场以“法财护航 共促发展”为主题的培训活动于近日在北京天驰君泰(太原)律师事务所20层天泰学术报告厅成功举办。律所多位精英律师、众多金融界人士及商会代表齐聚一堂,共话发展新机遇,共探护航新路径。祁县电视台对此次活动进行了全程跟踪报道及专题采访。

下午三时,活动在北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人袁圣旺律师的主持下正式开幕。律所合伙人会议主席王瑞杰主任致欢迎辞,他指出,2025年5月20日正式施行的《中华人民共和国民营经济促进法》,作为我国首部聚焦民营经济发展的基础性法律,为民营企业发展提供了全新法治保障。此次活动旨在搭建“法律+金融”服务平台,助力企业在法治轨道上实现稳健发展。

太原市祁县商会党支部书记庞祥文在致辞中强调,商会始终关注企业发展需求,法律风险防控与金融资源配置是企业经营的核心要素。希望通过本次活动,构建多方协同的服务体系,助力企业成长。

富士康太原园区工会

## 组织开展“粽享端午 潮趣园区”系列活动



如果你当日下午路过体育场,一定会被热闹的“国潮市集”吸引。五彩香囊、文创小摆件、端午“切糕”、消暑瓜果。人来人往,热热闹闹,员工边吃边打卡。传统与潮流,在这里碰撞出一场“端午的烟火气”。

如果说前面几篇章拼的是才艺和速度,那么“游园会”就是拼欢乐值。端午投壶、套中有礼、旱地划“粽”、抓钱机……一道道小

游戏背后,是对传统文化的巧妙科普和文化润物细无声的传递,有游戏,有礼品。整个园区弥漫着轻松和快乐。

这一次的“粽享端午 潮趣园区”,不仅是一次节日庆典,更像是一次文化加温、情感加深的大团建”。员工们在体验、参与、互动中,感受传统、连接同事、放松心情。

(李丽 王程)

法财护航 共促发展

## 天驰君泰太原律师事务所组织赋能培训企业发展

中国工商银行股份有限公司晋中分行领导、资深经理康雨勤致辞,系统阐述了金融服务在企业发展进程中的关键作用,传递了工行与企业携手共进的决心。

主题宣讲环节,袁圣旺律师以《企业法律风险防范》为题,深入剖析企业在经营过程中可能面临的法律风险,并提出切实可行的防范措施。中国工商银行股份有限公司祁县支行副行长牛伟东围绕《工行综合金融服务方案》展开讲解,详细介绍了工行多样化、个性化的金融产品与服务。

在商会代表交流环节,太原市祁县商会副会长、国术之光文化传媒有限公司董事长韩玉辉先生、晋中比亚迪华睿海迪4S店总经理闫俊海先生、山西千炎文化艺术发展有限公司总经理康宏玉先生先后分享了企业发展的经验与困境。随后,与会人员参观了律所现代化办公区域、荣誉展示墙

及法律博物馆,实地感受律所的专业底蕴与文化内涵。

签约仪式上,太原市祁县商会支部书记庞祥文与北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人袁圣旺律师签署战略合作协议,标志着“法律护航”深度合作正式建立。袁圣旺律师同步解读专项优惠政策,工商银行祁县支行以及律所给出的优惠政策从资金支持到资源倾斜,从政策保障到服务优化,全方位助力企业高质量发展。

原太原市委常委、宣传部长、副市长范世康在闭幕总结中指出,此次活动有效搭建了法律、金融与企业的对接桥梁,是优化区域营商环境的创新实践。希望各方以此次合作为起点,持续深化交流协作,形成服务企业发展的强大合力,共同推动区域经济迈向高质量发展新台阶。

(张丹丹 贾婷婷)

农行山西太原阳曲支行

大堂经理田佳雨  
帮助客户挽损失者权益

**本报讯** 近日,客户白先生匆匆地来到农行山西太原阳曲支行营业室,询问大堂经理,自己的账户在不知情的情况下被扣款两笔,是什么原因。

白先生的描述立即引起了大堂经理田佳雨的警觉,她一边安抚客户情绪,一边为客户查询了账户流水。通过仔细查看,发现这两笔扣款均来自自信保险代理有限公司,交易金额均为127元。凭借经验,田佳雨初步判断这可能是客户在某些平台上误操作导致的保险扣款,但也不排除电信诈骗的可能。

为了尽快解决问题,支行迅速查找这家公司的客服电话,田佳雨详细指导客户如何与客服沟通,说明情况。在农行工作人员的耐心帮助下,白先生顺利拨通客服电话,并清晰地说明自己的遭遇。经过一番沟通,客服确认这是一起误扣款事件,并表示立即为客户处理退款事宜。最终,在农行帮助下,白先生成功找回了不明扣款。

白先生对农行的积极处理问题的态度和大堂经理田佳雨的热心帮助表示感谢。他说,这次经历让他深刻感受到了农行在维护消费者权益方面的决心和力度。

据田佳雨介绍,在这起事件中,白先生的知情权、自主选择权等消费者权益受到了侵害。所以农行也及时提醒广大消费者,购买金融产品前,一定要充分了解产品信息,明确自己的权利和义务,谨慎签订合同。

(张丽 闫珊 梁晨霄 王紫琦)

大同煤矿集团挖金湾虎龙沟煤业公司  
着力解决员工群众生产生活难题

**本报讯** 大同煤矿集团挖金湾虎龙沟煤业公司党委始终坚持以人民为中心的发展思想,不忘初心,为员工谋福祉,牢记使命,为企业谋发展,从员工群众最迫切的需要抓起,着力解决员工群众生产、生活等方面的热点难点问题,认真化解民困、民忧、民怨,有力地促进了企业稳定发展。

一年来,煤业公司党政不忘为民初心,把责任扛在肩上,把员工放在心上,年初职代会承诺的惠民实事全部兑现。恢复了平价超市;治理了高陡边坡隐患;新建了员工宿舍、篮球场,改善了员工住宿条件、区队接班室办公条件、食堂用餐条件和健身娱乐条件;与集团公司二医院签订医疗合作协议,成立了井口急救站,提高了应急处置能力,方便了员工就医;退休人员社会化管理移交地方87人;开展“金秋助学”活动;深入开展了“春送安康、夏送清凉、秋送文化、冬送温暖”活动;组织了首届“凝心聚力杯”职工篮球赛、班组夫妻趣味连心赛、文工团“走基层、送欢乐”慰问演出等活动。持续推行全员健康体检、传统节日普惠及“两节”送温暖等惠民活动,全年安排各类职工疗养94人次,新增了通往御东市区的通勤班次,自建了占地3219平方米可容纳127个车位的标准停车场,始终坚持与全体员工共享公司发展红利,进一步提升了广大员工的获得感及归属感。

特别是煤业公司在生产组织方面推行的“放煤工艺”不仅延长了矿井寿命,在全集团公司进行了推广,而且打造成了“良心工程”,成为集团学习的榜样;试行“取消夜班”,实行“新四六制”工作法,减轻了员工劳动强度,打破了煤矿工人24小时连轴转的历史,实现了“一降三不减”的目标等等,日前,煤业公司形成民生成果、推进工作成果、制度性成果共28项,大大提高了广大员工群众的获得感、幸福感、安全感。

(张敏 刘建军 马宏伟)